

ÖKO iskola féléves beszámoló

Az első félévre tervezett ökoiskolai programokat többségében sikerült megvalósítani. Továbbra is fontos, hogy tanulóink környezetünk védelmére, megóvására törekedjenek.

Apró, mindennapi dolgokkal érhetjük el mindezt. Az osztályokban, folyosón rendszeres viráglocsolással, energiatakarékossággal, szemétszedéssel, a papír,- műanyag,- és elem szelektív gyűjtésével.

Az iskola folyosóját, az osztálytermet az újrahasznosítás elvét szem előtt tartva esztétikusan dekoráljuk.

Az alsós épület folyosóján lévő öko falújság rendszeresen frissül.

Iskolánk mindkét tagozatán gyerek-ügyeletesek tevékenykednek. Többek között az energiatakarékosságra, helyes viselkedésre, rendszeres kézmosásra hívják fel társaik figyelmét.

A **szeptember**ben megalakult a DÖT, és az osztályok képviselői Zöld DÖT felelőst is választottak a gyűlésen.

Elindult az alsó tagozatban a kézműves szakkör, ahol a gyerekek lelkes és találékony pedagógus vezetésével sokszor készítenek tárgyakat újrahasznosított hulladékból, olcsó, megmaradt anyagokból.

Az Évindító diáknapot szeptember végén rendezte a nyolcadik osztály. A falu területén belül különböző állomásoknál feladatokat kaptak a diákok, majd az eredményhirdetésen kiderült, melyik osztály lett az iskola legjobbja. Nagyon színes feladatokkal készültek iskolánk legnagyobbjai. Sok helyszínen, feladatban találkozhattunk az újrahasznosítás jegyében maradék papír- és műanyag hulladékból készült eszközzel. Nagyon tetszett a gyerekeknek a lakóhelyünk népviseletét, hagyományait bemutató állomás is.

Októberben a Földünkért világnap keretében az intézmény osztályonként védnökségi programot indított. Ez a tevékenység folyamatos, egész tanévben tartó. Ez alatt az osztályok feladata a védnökségük alá tartozó iskolai területek és környékük rendben tartása.

A felsős diákok az iskola előtt elhelyezett virágládákba ültettek színpompás árvácskákat, melyeket az Ócsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat ajánlott fel.

A hónap első hetében az állatok világnapja alkalmából rajzkiállítást rendeztek a tanulók.

Ehhez a naphoz kapcsolódóan egy szép napos délutánt tölthettünk az ócsényi horgásztónál, amit nagyon élveztek a gyerekek. Néhányan igazán nagy zsákmányt ejtettek, amit aztán óvatosan visszahelyeztek a vízbe.

Novemberben a fő projekt az egészségnevelőhét volt. A változatos programok közt szerepelt rajzverseny, védőnői előadás, sütőtök-kóstoló, gyógytestnevelési foglalkozás és mozgásos játékok a szabadban.

Az alsó iskola előtti,- és a felső udvarán lévő fákra elhelyezésre kerültek a madáretetők és cinkegolyók. A gyerekek a gondoskodás mellett, szívesen figyelik a madarak szokásait, életmódját is. Mindig izgatottan lesik a kis tollas barátaink érkezését.

Sajnos a tervezett Márton napi felvonulás a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel elmaradt.

Decemberben a diákok és pedagógusok is dekorációkat készítettek, főként újrahasznosított és természetes anyagokból, melyekkel iskolánk osztályait, a fenyőfát díszítettük. A tavalyi évhez hasonlóan az iskolai bejáratokat kívülről is díszítettük.

Januárban a zöld-felelősök segítségével a diákok az iskolai energiatakarékosságra, a zöld növények ápolására és a téli madáretetésre igyekeznek fokozottabban figyelni.

A félévben a járványügyi helyzet előírásainak megfelelően az intézmény dolgozói és tanulói napi szinten óvták egészségüket a maszk használatával, valamint folyamatos kézfertőtlenítéssel, szellőztetéssel.

A munkatervben felsorakoztatott programok megvalósultak, az iskola sikeresen zárta a különböző projekteket.

2022. 01.26.

Lovasné Bakó Lívია